Raport ze sprawdzianu 2010

przeprowadzonego w ZS Nr2 - Szkola Podstawowa nr 1 w Wodzistawiu Slaskim

I. Do sprawdzianu przystapito 32 ucznidow

Il. Zadania sprawdzaty umiejetnosci z zakresu standardéw:
I czytanie
Il pisanie
111 rozumowanie
IV Kkorzystanie z informacji
V wykorzystanie wiedzy w praktyce

Ill. Wyniki sprawdzianu przedstawione na dziewieciopunktowej znormalizowanej skali
staninowej

Po zgrupowaniu w trzy przedzialy (niski od 0 do 17 pkt, $redni od 18 do 31 pkt, wysoki od 32 do 40 pkt.) wyniki
uzyskane przedstawiaja si¢ nastgpujaco:

- wynik najnizszy, bardzo niski i niski uzyskalo wszkole 6.26 % uczniéw (w gminie 16.67 %, w powiecie
20,41 %, w wojewodztwie 22,80 %, a w kraju 22.00 %)

- wynik $redni uzyskalo wszkole 56,26 % (w gminie 55,85 %, w powiecie 55,98 %, w wojewddztwie 54,80
%, aw kraju 54,80 %)

- wyniki wysoki, bardzo wysoki i najwyzszy uzyskato wszkole 37,50 % (w gminie 27,49 %, w powiecie
23,61 %, w wojewodztwie 22,40 %, a w kraju 23,20 %).
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Diagram przedstawia poréownanie wynikow sprawdzianu uczniow naszej szkoty na tle gminy, powiatu, wojewédztwa
wojewodztwie kraju wojewodztwie 2010 roku

W wojewodztw ie §laskim uczniowie najczgséciej uzyskiwali wynik w 5 staninie — 20,4 %.

W szkole wyniki najczestsze uczniowie uzyskali w 6 staninie - 31,25 %



IV. Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego

Modalna, czyli wynik najczgstszy w wojewodztwie wynosi 30, a w szkole wynosi 28 i 35 (po 4 uczniow)
Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewodztwie wynosi 25, a w szkole 29,5
Wynik §redni w wojewodztwie wynosi24,37,a w szkole 28,47

40
351
30
2517

20 /

151 / O wojewoédztwo O szkota
10

—

N\

5

NRAYAYA

Diagram przedstawia porownanie srednich wynikow w wojewodztwie, powiecie wodzistawskim i w szkole

Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie wynosi 40, w szkole 37
Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie wynosi 2, w szkole 6
Rozstep wynikow w wojewodztwie wynosi 38, w szkole 31

Wskaznik latwo$ ci zestawu w wojewodztwie wynosi 0,61 (umiarkowanie trudny) , w szkole 0,71 (fatwy).
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Diagram przedstawia porownanie wskaZnika tatwosci zestawu egzaminacyjnego w wojewodztwie i w szkole



V. Wyniki dotyczace standardow

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum opanowali umiejetnosci w
zakresie okreslonych standardow.

Latwos¢ standardow wynosi

I czytanie... w wojewodztwie 0,74 w szkole — 0,82

Il pisanie... w wojewodztwie 0,53 w szkole —0,59

Il rozumowanie...w wojewodztwie 0,64 w szkole — 0,73

IV korzystanie z inf. ..w wojewoddztwie 0,59 w szkole — 0,74

V wykorzystanie wiedzy...w wojewodztwie 0,52 w szkole — 0,69
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Diagram przedstawia porownanie wskaZnika tatwosci poszczegolnych standardow
VI. Wyniki dotyczace badanych czynnosci
Latwos$¢ badanych czynnosci w zakresie poszcze g6 Inych standardow
ge] . , -
5 Wartos¢ wskaznika
2 L Badane czvanoéei Numery fatwosci Wartos¢ wskaznika tatwosci
% P- zy zadan | wwojewodztwie w szkole
1 | okreslenie czasu wydarzen 1 0,81 0,94
o 2 wskazanie cechy wyrd zniajacej 2 0.81 0,88
= bohatera
s rozpoznanie narracji
§ 3 pierwszoosobowej 3 0.70 0,91
okreslenie uczu¢ bohatera na
4 | Podstawie jego 4 0.85 0,88
wypowiedzi (zwrotu
przenos$nego)




wnioskowanie na podstawie
informacji

0,74

0,94

wybor tytulu odpowiedniego
dla calego tekstu

0,69

0,78

wnioskowanie na podstawie
informacji

10

0,96

1,00

rozpoznanie funkcji
poréwnania

11

0,19

0,16

rozpoznanie rytmu jako
charakterystycznej cechy
fragmentu tekstu

12

0.65

0,78

10

rozpoznanie uczu¢ osoby
méwiacej
W wierszu

13

0.98

0,97

pisanie

napisanie tekstu o czyims
sukcesie i drodze do
tego sukcesu

25.1

0,75

0,69

napisanie tekstu w stylu
funkcjonalny m;
stosowanie bogatego
stownictwa

25.11

0,38

0,34

napisanie tekstu poprawnego
pod wzgledem

Jezykowym

25.111

0,38

0,47

napisanie tekstu poprawnego
pod wzgledem
ortograficznym

25.1V

0,52

0,67

napisanie tekstu poprawnego
pod wzgledem
interpunkcyjnym

25.V

0,45

0,59

rozumowanie

wyznaczenie liczby
spetniajacej warunki zadania

0,70

0,78

rozpoznanie trojkata
prostokatnego
rdwnoramiennego

14

0,69

0,66

wskazanie, jaka czes¢ calosci
stanowi wyrozniony
fragment obiektu

16

0,83

0,91

wskazanie informacji
potrzebnych
do rozwiazania zadania

17

0,81

0,91

I. obliczenie ceny towaru
kupionego na raty

24.1

0,60

0,73

Il. obliczenie ceny towaru
kupionego za gotoéwke

2411

0,46

0,58

Korzystanie z informacji

korzystanie z informacji
zawartych
w przypisie do tekstu

0,77

0,94

wskazanie, o ile tygodni
pozniej w jednymregionie
niz w drugim rozpoczelo sig
dane wydarzenie

18

0,52

0,75

wskazanie liczby regionoéw, w
ktérych dane

wydarzenie miato miejsce w
tymsamym przedziale
czasowym

19

0,35

0,41

wyznaczenie przedziatu
czasowego spehiajacego
warunki zadania

20

0,74

0,88




zamiana dlugo$ciwyrazonej w 8
kilometrach na metry

0,64 0,78

2 | obliczenie pola prostokata 15 0,64 0,78

L. obliczenie dlugo$ci

przed miotu
3 z zastosowaniem podanego 211 0,47 0,69
algorytmu;
Il. wyrazenie w centymetrach
4 | poprawnie obliczonej 21.1 0,37 0,56
dlugosci
I. zastosowanie por6wnania 29 | 0.88 0.97
ilorazowego ' ! '
II. zastosowanie poroOwnania
6 lio razoweqo 22.11 0,59 0,84
L. obliczenie dtugosci

7 | rzeczywiste] 23.1 031 0.47

z zastosowaniem podanej skali

wykorzystanie wiedzy ...
o

Il. wyrazenie w kilometrach

8 popra\fvr_ue obliczonej 2311 0.22 0.44
diugoscitrasy

VII. Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniow bylo trudne 1 sabiej
opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sig.

interpretacja bardzo trudne umiarkowanie latwe bar dzo latwe
zadania trudne trudne
tos ¢ wskaznik _
wartos¢ wskanika 0-0,19 0,20 — 0,49 0,50 — 0,69 0672(3)9 0,90 -1
wie lokrot 1,2,3,4,5,
numery zadan - nego 11 19 7,8, 12, 14,15,18 6,9, 16, 17, 10, 13
wojewodztwo wyboru 20
21,1,21.2., 23.1, 23.2,
otwarte 24.2.252. 253, 255 222,241,254 22.1,25.1 _
wie lokrot 2,4,1,8, 1,3,56,
numery zadan - nego 11 19 14 9,12,15, | 10,13, 16,
szkola wyboru 18, 20 17,
21.1,21.2, 24.2,
otwarte - 23.1,23.2, 25.2, 25.3, 251 25.4. 25.5 22,2, 24.1, 22,1,




VIIl. Tabela zawiera dane naszej szkoty dotyczace zadan obejmujacych badane czynnosci z

podziatem na stopien opanowania wiadomosci i umiejetnos$ci

i Wartos¢é
Interpretacja Numer wskaznika | Warto$¢
latwosci zadan .| latwosci w | wskaznika Badane czynnoSci
w szkole zadania wojewodzt | latwoSci w
wie szkole
(t))a_rgzi)gtrudne 11 0,19 0,16 rozpoznanie funkcji por6wnania
19 0.35 0.41 wskazanie liczby regionéw, w ktorych dane wydarzenie
' : miato miejsce w tym samym przedziale czasowym
obliczenie dtugosci rzeczywiste j z zastosowaniem podanej
23.1 0,31 0,47 skali
trudne wyrazenie w kilometrach poprawnie obliczonej dtugosci
0,20 — 0,49 23.2 0,22 044 lyrasy
napisanie tekstu w stylu funkc jonalnym; stosowanie
25.2 0,38 034 bogatego stownictwa
25.3 0,38 0,47 napisanie tekstu poprawnego pod wzgledem jezykowym
2 0.81 0,88 wskazanie cechy wyrdozniajacej bohatera
okreslenie uczu¢ bohatera na podstawie jego wypowiedzi
4 0,85 0,88 (zwrotu przenosnego)
7 0.69 0,78 wybor tytulu odpowiedniego dla catego tekstu
8 0,64 0,78 zamiana dlugos$ci wyrazonejw kilometrach na metry
9 0,70 0,78 wyznaczenie liczby speiajacej warunki zadania
rozpoznanie rytmu jako charakterystycznej cechy
Ba;vove 0.89 12 0,65 0,78 fragmentu tekstu
SRS 15 0,64 0,78 | obliczenie pola prostokata
wskazanie, o ile tygodni pozniej w jednym regionie niz w
18 0,52 0,75 drugim rozpoczelo si¢ dane wydarzenie
wyznaczenie przedzialu czasowego spelniajacego warunki
20 0,74 0,88 zadania
22,2 0,59 0,84 zastosowanie porownania ilorazowego
24.1 0,60 0,73 obliczenie ceny towaru kupionego na raty
1 0,81 0,94 okreslenie czasu wydarzen
3 0.70 0,91 rozpoznanie narracji pierwszoosobowej
5 0.77 0,94 korzystanie z informacji zawartych w przypisie do tekstu
6 0,74 0,94 whnioskowanie na podstawie informacji
bardzo latwe 10 0.96 1,00 whnioskowanie na podstawie informacji
0,90-1,00 13 0,98 0,97 |rozpoznanie uczué¢ osoby méwiacej w wierszu
wskazanie, jaka czg$¢ catosci stanowi wyrdzniony
16 0,83 091 fragment obiektu
17 0,81 0,91 wskazanie informacji potrzebnych do rozwiazania zadania
22,1 0,88 0,97 zastosowanie poréwnania ilorazowego
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IX. Tabela zawiera wyniki uczniow naszej szkoty w latach 2002, 2003, 2004, 2005 i 2006,

2007, 2008, 2009 i 2010

Wvyniki dotyczace standardow - poréwnanie

wskazniki 2002 | 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010
Liczba uczniow 62 | 47 | 48 31 32 37 | 33 | 36 32
Latwos¢ zestawu 0,79 | 0,72 | 0,65 0,78 0,74 0,75 { 0,71 | 0,63 0,71
I | 085 |082] 088 | 087 | 080 | 0,88 | 0,82 ] 082 | 082
Il | 085 | 081] 068 | 070 | 083 | 0,70 | 054 | 045 | 059
Latwosé standardu |II1 | 0,80 | 0,71 | 0,49 0,81 0,69 0,72 | 0,77 | 0,65 0,73
IV| 088 | 088] 080 | 077 | 066 | 078 | 0,77 | 069 | 074
V | 066 | 056] 049 | 083 | 0,64 | 069 | 0,71] 057 | 0,69
Srednia M 316 |3057] 2648 | 31.16 | 2950 | 30,19 | 28.12| 25.19 | 28.47
brak 22.27
Modalna Mo domen | 36|27 38 38 36 |55 | 2734 | 28,35
Mediana Me ; :f:?/'zh 32 | 27 36 31 32 | 28| 27 | 295
Najwyzszy Wy nik 40 | 40 | 39 39 38 20 | 38 | 36 37
Najnizszy wynik 11 9 7 9 17 12 | 11 7 6
Rozstep 30 | 32 | 33 31 22 28 | 27 | 30 31

Tabela zawiera dane dotyczqce uczniow naszej szkoty.

2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

O fatwos¢ zestawu w szkole

Diagram przedstawia porownanie wskaznika fatwosci zestawow dla uczniow naszej szkoty od roku 2002

X. Tabela zawiera fatwosci zestawu i fatwosci standardow ucznidw naszej szkoty na tle

wojewddztwa i gminy

Wskazniki 2002
WOj. gmina szkola
Latwos$¢ zestawu 0,47 0,74 0,79
Latwos$¢ | 0,79 0,79 0,85
standardow |11l 0,79 0,78 0,85




11 0,73 0,73 0,80
v 0,84 0,85 0,88
V 0,55 0,57 0,66
2003
Latwos$¢ zestawu 0,74 0,77 0,76
Latwos¢ | 0,78 0,77 0,82
standardow |1l 0,77 0,76 0,81
1 0,68 0,67 0,71
AV 0,87 0,87 0,88
V 0,59 0,59 0,65
2004
Latwos$¢ zestawu 0,64 0,64 0,66
Latwos¢ | 0,81 0,83 0,88
standardow |1l 0,71 0,69 0,68
1 0,45 0,47 0,49
AV 0,74 0,74 0,80
Vv 0,48 0,48 0,49
2005
Latwos$¢ zestawu 0,73 0,75 0,78
Latwos¢ | 0,81 0,83 0,87
standardow |1l 0,65 0,64 0,70
1 0,73 0,76 0,81
AV 0,75 0,77 0,77
Vv 0,74 0,77 0,83
2006
Latwos¢ zestawu 0,62 0,62 0,74
Latwos¢ | 0,76 0,77 0,80
standardow |1l 0,67 0,65 0,83
1 0,54 0,54 0,69
AV 0,59 0,60 0,66
Vv 0,48 0,50 0,64
2007
Latwos$¢ zestawu 0,65 0,64 0,75
Latwos¢é | 0,80 0,80 0,88
standardow |1l 0,63 0,61 0,70
1 0,60 0,60 0,72
AV 0,65 0,63 0,78
Vv 0,56 0,55 0,69
2008
Latwos¢ zestawu 0,63 0,62 0,72
Latwos¢ | 0,75 0,75 0,82
standardow |1l 0,57 0,52 0,54
1 0,68 0,67 0,77
v 0,60 0,63 0,77
Vv 0,56 0,54 0,71
2009
Latwos$¢ zestawu 0,56 0,57 0,63
Latwos¢ | 0,76 0,78 0,82
standardow |1l 0,49 0,46 0,45
1 0,46 0,49 0,65




v 0,61 0,62 0,69
Vv 0,47 0,50 0,57
2010
Latwos$¢ zestawu 0,61 0,65 0,71
| 0,74 076 0,82
1 0,53 0,54 0,59
i 0,64 0,70 0,73
v 0,59 0,64 0,74
Vv 0,52 0,59 0,69

0,91

0,814 ==

0,711 | [
0,6 11| | I
0,571 | [
0,411 | IF
0,311 | [
0.211( | [
0,111( | [

2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

@ tatwos¢ standardu | woj.

O tatwosé standardu |
gmina

O tatwos¢ standardu |
szkota

Diagram tatwosci standardu | (czytanie) naszej szkoly na tle wojewddztwa i gminy od 2002 roku.
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@ fatwosc¢ standardu Il wo..

O fatwosc¢ standardu Il gmina

O tatwosé standardu Il szkota

Diagram tatwosci standardu 11 (pisanie) naszej szkoly na tle wojewédztwa i gminy od 2002 roku.
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Diagram tatwosci standardu 11l (rozumowanie) naszej szkoly na tle wojewédztwa i gminy od 2002 roku.

1.
0,91 =
0811 | I — — o
o7HIIHI | HTT HT T O tatwosc¢ standardu IV
o | | HIITHIIHII = | = A == I WOj..
o571ttt ittt it it el O fatwos¢ standardu IV
o4 Il It it et el gmina
O3ttt ittt O tatwo$é standardu IV
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Diagram tatwosci standardu 1V (korzystanie...) naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy od 2002 roku.
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0,6 T ~— | = B
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O fatwos¢ standardu V gmina

2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

Diagram fatwosci standardu V (wykorgystanie wiedzy...) naszej szkoly na tle wojewddztwa i gminy od 2002 roku



